                                               II RAZRED – PRIPREMNI ZADACI

1. Rešiti sistem :
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2. Naći kvadratnu jednačinu čija su rešenja  
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3. Odrediti sve moguće vrednosti za 
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 tako da polinom 
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 bude deljiv polinomom 
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4. Da li postoje tri različita prirodna broja  m , n , s > 5  takva da je  
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5. Neka je  a + b + c < 0 i neka jednačina ax2 + bx + c = 0 nema realnih rešenja. Odrediti znak broja c.

6. Rešiti jednačinu : 
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7. Neka su koreni jednačine x2 + ax + b + 1 = 0 ( a,b 
[image: image12.wmf]Z

Î

) prirodni brojevi. Dokazati da je a2 + b2 složen broj.

8. Dokazati da je  
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 racionalan broj.

9. Rešiti jednačinu : 
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10. Ako za jednačinu  
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 tada jednačina ima bar jedno rešenje 
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11. Ako su 
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 i 
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 nenegativni brojevi dokazati da je 
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12. Naći celobrojna rešenja jednačine : ( xy – 1)2 = ( x + 1)2 + ( y + 1)2 .

13. Dokazati da za svaki realan broj  
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14. Neka je P(x) polinom sa realnim koeficijentima. Dokazati da je polinom : S(x) = P(P(x))-x deljiv sa polinomom  Q(x) = P(x) – x .

15. Odrediti sve cele brojeve 
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 za koje je 
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16. Ako je  x + y + z = 2  i  xy + yz + xz = 1 dokazati da x,y,z 
[image: image28.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

Î

3

4

,

0

.

17. Neka su 
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 realni brojevi takvi da je : 
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. Dokazati : 
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18. Dokazati da je polinom  
[image: image33.wmf]xyz

z

y

x

3

3

3

3

-

+

+

 deljiv polinomom  
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, a zatim rešiti jednačinu : 
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19. Dokazati : 
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20. U trougao ABC upisana je kružnica. Na tu kružnicu povučena je tangenta paralelna sa AB koja seče stranice BC i CA u tačkama D i E .Izračunati obim trougla DCE i dužinu DE ako je obim trougla ABC jednak 2p, a dužina stranice AB = c.

21. U krugu površine 1 nalazi se 1991 različitih tačaka od kojih nikoje tri ne pripadaju istoj pravoj. Dokazati da neke tri među njima obrazuju trougao čija je povrčina manja od 0,0011.

22. Neka je ABCD trapez sa osnovicama AB = a ,CD = b. Ako je O presek dijagonala, a E tačka na kraku AD takva da je prava EO paralelna osnovicama, izračunati EO.

23. Dat je pravougaonik ABCD. Simetrala ugla ABC seče pravu AD u tački M, a simetrala ugla BAD dijagonalu BD u tački N. Dokazati da je MN normalno na AC.

24. U nizu trouglova T0,T1,T2,... dužine strana svakog sledećeg trougla Tn jednake su dužinama težišnih duži prethodnog trougla Tn-1. Odrediti obim trougla T1986 ako su a,b,c dužine strana trougla T0.

25. U ravni je dat skup od 2n tačaka, takvih da nikoje tri nisu kolinearne. Polovina tačaka obojena je plavom a druga polovina crvenom bojom. Dokazati da postoji n duži čiji su krajevi tačke datog skupa različite boje, pri čemu se nikoje dve od tih duži ne seku.
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